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" Résumeé "

Ce projet consiste a 1’é¢tude détaillée d’un batiment a usage d’habitation constitué d'un rez de
chaussée plus (09) étages et d’un sous-sol. Il est implanté au quartier El Sakia Elhamra, rue
Hawwariya Abdelkader dans la wilaya de Sidi Belabes qui est classée en zone | selon le
réglement parasismique Algérien (RPA99 version 2003).

Cette étude commence par une description générale du projet avec une présentation des
caractéristiques des matériaux, puis le pré-dimensionnement de la structure et la descente des
charges.

La partie suivante est consacrée aux éléments secondaires (poutrelles, escaliers, acrotere, balcon,
ascenseur, et dalle pleine), puis une etude dynamique de la structure a été entamée en utilisant le
logiciel (Robot 2009) afin de déterminer les différentes sollicitations dues aux chargements
(charges permanentes, d'exploitation et charges sismiques). Enfin, 1’étude et le ferraillage des
élements resistants de la structure (poteaux, poutres, voiles, radier général) et les fondations
seront calculés. Les reglements utilisés dans cette étude sont le reglement parasismique Algérien
(RPA99 version 2003) et le calcul du béton arme aux états limites (B.A.E.L91), d’autre part, le
logiciel de simulation utilisé dans cette étude est (ROBOT 2009).

Mots clés : Batiment, Béton armé, voile, structure, fondation.




"* Abstract "'

This project consists of the detailed study of a building for residential use consisting of a
ground floor plus (09) floors dedicated to housing , It is located in the El Sakia Elhamra
district, rue Hawwariya Abdelkader in the wilaya of Sidi Belabes which is classified in zone |
according to the Algerian paraseismic regulations (RPA99 version 2003).

This study begins with a general description of the project with a presentation of the
characteristics of the materials, then the pre-sizing of the structure and the descent of the loads,
The following part is devoted to the secondary elements (beams, stairs, acroterion, balcony,
elevator, and solid slab), then a dynamic study of the structure was started using the software
(Robot 2009) in order to determine the different stresses due to the loads (dead loads, operating
loads and seismic loads).

Finally, the study and the reinforcement of the resistant elements of the structure (posts, beams,
sails, general slab) and the foundations will be calculated. The regulations used in this study are
the Algerian seismic regulations (RPA99 version 2003) and the calculation of reinforced
concrete at limit states (B.A.E.L91), on the other hand, the simulation software used in this
study is (ROBOT 2009).

Keywords: Building, Reinforced concrete, wall, structure, foundation.
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Mt" max = 12.164 KN.m
— h=20cm, ho=4cm,b=600m,bo=12cm,d=h-%=18cm ,c=h-d=2cm.
: dda grulaal) Adlaial) d)aia) e (38

h,
MT=cbxbxh0x(d—7)

 0.85xf,  0.85x25

= = 14.2 MP
Ob Ye 1.5 a

4
MT=14,2><6O><4><(18—§)

Mr = 54528 N.m = 54.528 KN. M
Mr = 54528 KN.m > M = 12.16 KN.m - Al Jelaian Clall ol ey O3
(bxh) = (60x20) cm?.
: A’ bl mlodl) 3509 (4 (38

oM 12164
"~ opXbxd? 14,2 x 60 x 182

vl = 0,044

L =0,044 < p = 0,392 ( FeE400) = A'A

1000g, > 1000g, = o, = ;—8= = = 348 MPa

a=125(1—,/1-2p) =>a=0,056




B=1-04a=>p =097

L My 12164

= = =2 2 1
C T XBxd 348x097 x18_ 2cm/m

ft28 S 06 + 006 X fC28
fe = 0.6 + 0.06 X 25 = 2.1 MPa

fiog 2.1 ,
Apin = 0,23 X by X d X =2 =023 x 12 X 21.6 X — = 0.31 cm
f, 400

A} = max(Aca; Amin) => AY = 2 cm?

3T10 —» A} = 2.36 cm?

MY = —10.426 KN.m
MY < 0 — (bo % h) = (12 X 20) cr?.

s ddligd) axe Ala

s A? b guiaal) zealadil) 353 (e G

MY 10426
H= S Xbxd? 14zxizxig 18
W= 0,18 < p_ = 0,392 ( FeE400) = A'Z
£, 400

1000gg > 1000g; > o5 = 5 - 115 348 MPa
s )

a=125(1—-/1-2p)>a =025

B=1-04a > B =090

. My 10426

- - = 1,84cm?
a7 5. xBxd 348x 0,0 x 18 cm

f
Amin=0,23xb0xdx%
e

2.1
in = X 18 x — = 0. 2
Amin = 0,23 X 12X 18 X 75 = 0.26 cm

AY = max(Aca; Amin) => AY = 1,84cm?
1T12 + 1T10 » A% = 1.92 cm?
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Trmax = 17.377 KN

fc28

T, = min (0,2 X
Yb

;5 MPa]

T, =3.33 Mpa
_ Tmax__ 17377
boxd 120%x180

1, = 0,80 MPa < T, = 3.33 MPa => dan sl e Baalatia AY) la il
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Tu =0.80 MPa
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20 | 12
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@, = 6mm FeE235 => 20, — A= 0,56 cm?

5 <Atxo’8fe—1417
s b()XTu - '

0.57 x 0,8 x235

% < —T7xo0e60 488

8, <min(0,9d ;40 cm) = 16.2
8 < min(§,, ; 8, ) = 14.88

. L’MJ#\MN\@&M!

0.23.b0x d x ft28
fe

(0.23x12x18%2.1) /400 = 0.26< As = 2.36 cm? (38=). - alaieY) Alla
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1 Mt
> max [—; ]
16’ 10XM0

As 4.2

S_

b0 xd ~— fe
1< 8m

20 _ 0.062
320

12.164
10x13.168

max [0.063 ;

] = max [0.063 ; 0.09]

0.046 < 0.09
As 42

< —

bOxd  fe

236 4.2

<

12 x 18 — 400

0.01 < 0.01

— 3
[/ <8m
3.20< 8
— (38
(BAEL B.6.5,1) 53tall 1 5 Cal a3 (e (8 5 ; dia g

— (1>5m)

M xP
f‘10xvalf
1,1 x I,

[f=——
f 1+AXp

bxh3 h
Io= 25 +15 x Ag x (3—c)

3
I = % +15 X 2.36 X (%— 0.02) x 104

Ip =0.683% 1073 m*

__ 0,05Xbxfig _Ag
1™ (2xb+3xbg)p p=




236
~ 0.12x0.18

0,05x0.6 x2.1

=0.01

= 4.487

T (2%x06+3x12)0
1,75 X fiug

=1-
" 4prGS+ft28

w= 0.748

o 1,1 x 1.31 x 1073
1 +1.794 x 0.784

I = 6.15 x 10~* m*

.01

E, = 3700 X 3/f.,s = 10818.87 MPa

. 12164 x 3.202
10 x 10818.9 X 106 X 6.15 x 10~

f=0.00187 cm

0.00187< 0.5 + — = 0.501
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< =
hg=15cm. — Dmax < 10

omax < i_(s)z 1.5cm RE W Q) = 10 mm

s ¢kl Gl
a=10 mm Wlall jla e Sl ey

10
Cx = 10+7= 1.5 cm
=>

10
Cy=10+10+7=2.5cm

dy =hg-Ci= 15-1,5=13,5cm
dy =hg- C, = 15-25=125cm




s Uy el
x-x : E = 25 < min(3hg ; 33cm) td Amilly &l 3y 5al)
E = 25 < min(45;33)
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y-y : E = 25 < min(4hq ; 33cm) s d Amilly &l 3y 5al)
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E =25cm
+ Jarall Slalga) ol
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1

=X=12_ 025,
ly 4,45

G’= 3,78 KN/m?.

Q=2.5 KN/m>.

g = a3l elews x 25 KN/m®,
g =3.75 KN/m°.
ELU :

G=g+G’
G =3.75+3,78 = 7,53 KN/m".

qu=(1,35.6+1,5Q)=1,35x7,53 + 1,5 x2.5=13,92 KN/m.
. 1
Mx = (1424 03

1

Mx = e (142.4 x0.25%)

ux=0,120.

ty = o?x (1 =0,95 x (1 — a)?)

wy = 0.25% (1 — 0,95 x (1 - 0.25)?)
uy = 0.029.

Mox = pxXqu X L* = 0.120%13,92x1,122 = 2,10 KN.m.
T _ qquX

ux— 2+

T = 13,92%1,12
ux 2+0.25

Tux= 6,93 KN.

Moy = uyx M x = 0,029x 2,10 = 0,06 KN.m.
_ Qley
3

13,92X4,45
Ty ==

Tuy

s Aailal) Jlaaly)




Tux= 20,65 KN.
ELS :
q:=(G+Q)xI
qs= (7,53 +2,5) x1
qs=10,03 KN /m.

Mox = uxxq s * Ix* = 0.120x10,03x1.12* = 1,50 KN.m.

Qux1
Tyy=—=%
ux 2+

T, —1392x112
YX T 24025

Tux= 31,18 KN..

Moy = pyx M x = 0,029x1.50 = 0,04 KN.m

As x 1
y
|uy_T

10,03%4,45
T ==

Tux=15,27 KN.

ELU :
X-X:
Mox=1,79 KN.m

__ My
Hx opxd2xb

_ 1790
Mx = ) 2x13.52 x100

ix = 0.048 < = 0.392 (Fe=400)
A3, 1000ss > 1000s:

a=125(1-/1=2p)=0,06
B=1-0,40=0.97

Mt
Bxdxop

A cal=

1790
0.97%x13.5%348

A cal- 0,38 cm?/ml
Y-Y:
Moy = 0,05 KN.m.

A cal=
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Mx = T4 2x12.5% x100
ux = 0.0002 < w=10.392 (Fe=400)
A A ,1000ss > 1000sL

a=1,25(1-J/1 = 2p) = 0,0002
B=1-0,40.= 0.99

Mt
Bxdxop

A cal=

50
0.99x12.5X348

A ca=0,01 cm?/ml.

A cal=

ELU :
X-X:
Moxw)= 0,63 KN.m

— MX
Hx opxd2xb

_ 630
Mx = ) 2x13.5% x100

e =0.002 < = 0.392 (Fe=400)
A3 et 1000ss > 1000sz

a=125(1- /1= 2p)=0.002
B=1-040=0.99

M

A cal(w) = Bxdxcp

630

A 630
cal() = 5 99%13.5x348

A cal ()= 0,13 cm?/ml
MOx(e) = 1,05 KN.m

— MX
Hx op*xdZxb

_ 1050
Mx = ) 2x13.52 x100

ix = 0.004 < = 0.392 (Fe=400)
A3, 1000ss > 1000s:

a=1,25(1- /1= 2p) = 0.005

B=1-0,40=0.99

as ) PAIIN o el Gl




A _ 1050
cal®) =5 99x13.5x348

A cale) = 0,22 cm?/ml
Y-Y:
Moy = 0,03KN .m

__ My
Hy opxd2xb

_ 30
14.2X12.5%2 X100

i = 0.0001 < 1= 0.392 (Fe=400)
A7, 1000ss > 1000s;

a=125(1- /1= 2p)=0,0001

B =1-0,40. = 0.99

Mx

M¢
BXdXO’b

A cal =

30
0.99x12.5X348

A cal=

A calns)=0,01 cm?/ml

Y-Y:
Ay min = 8 ho (FeE400) — Ay min =8 x 0,15 = 1,2cm*ml

At1y=0,01 cm? <Ay min— A 1y =1,2 cm?ml

A ay=0,01 cm? < Ay min — A ay = 1,2 cm*ml

X-X:

3—a
A x min = 2 X Ax min

3-0.25
A X min — 2 x1.2

A xmin = 1.65 cm? /ml
AT1x=0,38 cm? < Axmin — A 1x = 1,65 cm*ml

A ax=0,22 cm’® < Axmin — A ax = 1,65 cm?/ml

X-X:

A 1x = 1,65cm?*ml — 4T8 = 2,01 cm?/ml

A Ayw,e) = 1,65 cm*ml— 4T8 =2,01 cm?/ml
Y-Y:




A 1x=1,2 cm*ml — 4T8 = 2,01 cm?/ml
A Aymns) = 1,2cm?ml— 4T8 =2,01 cm?/ml

Ty 6920
dx by 1000x135

Tu = 0,051 MPa

Tu=0.07xL2 =007 x 2 =1,157 MPa
Yp 1.5

1.157> 0.232 — (siaa da il
s e Canl 488N ol 3y il Adag

YY 5 XX A bl 235115 Jgaal)

Acal Amin @m‘ JHa)
[cm? /ml] [cm?/ml] [cm? /ml]

0,38 1,65 4T8

0,13 1,65 4T8

0,22 1,65 4T8

0,01 12 4T8

0,01 12 4T8

0,01 12 4T8

YY 5 XX e sill g Ja gaall (g 38l 116 Jgaal)

2

Mu Ms 4 o= Y1 4 fos

100

0.445

0.445

0.445

0.445

0.445

0.445
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0,5 cm +m(]_‘ > 5)

3 3
bh® 100.13.53 0,00020 m*
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59cm< 64 cm <66 cm

— (3aae kLl

H=nxh — h=%
n

L
L=(-l)xg —g=—




g 3 gra Aty dygl

tag o=h/g =17/30 =0.567
o =29.53°

N e g s A LAl ASAl)
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s Jualdl) Ala/4.2. 111
(Jsasl) Juali g dnl ) Juali 5 (33aiY) Juald ) Jaaal gdl) (ga ) 53l 45205 lin

cdealdl) s i ol A i Jlea 117 Jgand)
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+ 418 /5,2 111

AN Al 8 el A ) Jleal 118 Jgaad)
G (KN/m?) e(m) p(KN/md) 3 gal)

0,42 0,02 21 48] dgald 3 gu

0,40 0,02 20 s L3

Lﬁd}ﬂb ‘;ABJ ;vda

0.25 ep x 20 x h/g

A Gzod s
JM\

ep x 25 [cos o

o=l 54

%x 22
Lol

ep x 10 /cosa

dailal) &Y gasl)

sl 483 )b/6.2.1T1

L’ELU :
qd-wn= 1,35.4,97 +1,5.2,5 =10,46 KN/m

qam = 1,35.7,25+1,5.2,5=13,54 KN/m




L’ELS :
qd=w = 4,97 +2,5 =7,47 KN/m

qam=7,25+2,5= 9,75 KN/m

ALl (3 ghal) 7 3 2 sY) £ s

n=Nc-1=8-1=7 4

o) agma iy Job

L=L"+L gowa

s hxXn
L_

sina
+ 017 X7

- =241 m
sin 29.53

L=L"+1.30

LR LR 371

—<ep < — — —<ep <— — 1236 <ep <185 — ep=15cm
30 20 20

: Jg¥) £ 5ol

H=136m; n=84; G=30cm m 1.3 =34 Jsh
h=17cm

59ecm<G+2h=30+2.17=64<66 cm -> JludkAde (e il

Tga =2 =056 30 < (« = 29.53°) < 40 — Gias Ll

:sﬁ'ﬁm ¢ jadl
H= 0.68m;n=4 4 ,;G=30cm m 1.3 =41 Jsh
h=17cm

59ecm<G+2h=30+2.17=64<66 cm -> JIudk Ade (e il

Tga=gzo,56 230 < (a = 29.53°) < 40 — (sise bl




+ Gl ¢ jal
H=1.19m;n=74_,2;G=30cm m 1.3 =34 Jsh
h=17cm

59cm<G+2h=30+2.17=64<66 cm > JDLaBle (e @il &

Tga=2=0,56 330 < (& = 29.53°) < 40 — Gina 1ol

Al Gl shall = all ealic dlayl 119 Jgaad)
Sy dg) ) 4081 gl PR clajdise Lodlgae g el
(@°) (cm) (cm) (cm) (cm)
29.53° 136 210 8 30 Js¥ e 3all
29.53° 68 90 30 Sl e 3all

29.53° 30 PN

bl g Al Jleal) 120 Josal)
Q(KN/m?) Qu(KN/m?) Qs(KN/m?)
2.50 10.46 7.47 Jaaldll Al

2.50 13.54 9.75 Al Al




oY) pelad Gl /7.2. 111

A4a8Y) (g 58l 5 cliasy) cllaal Clua

: Jg¥ sl

: (ELU) gl aad) Ala

1,60m 1,36m 1,30m
ALl Gl shall 253 e JsY1 6 3all 125 SN

10,46x1,60+1 ,54x1.36+1 ,46X1,30
4,26

Q p=

Q g = 11,443 KN/m

_ QXL?* _ 11,443%4,267
8

Mt %X 0,85=22,063 KN.m

Ma=—0,3 X Mmax=—0,3 X 25,957 = —7,787 KN. m

Qxl _ 11,443X4,26

= 24,373 KN

YV VYUYV VYV YV YV VPV Y YV ¥ Yy 11443 KNim
JAN AN




-7,787 KN.m

-7.787 KN.m

22,063 KN.m

24,373 KN

-24,373KN

(KN.m) as) daad (KN.m)3laial) daal
-7,787 22,063
s Alaiay) ddaad

oMt 22063
H b.d2.0pc  100. 12,52. 14,2

= 0,099< 0,392 ( FeE400)

A’ ,4ie5 10008, > 1000g, — o, = 2—e= 348 MPa

@ a=1.251-J/1=2p) =0,13

% B=1-04a=1094

Mt 22063

A= -
cal™ Bxdxos  0,94x 12.5 x348

=5,39 cm?*/ml

ft28

fe

Apin= 0,23xbxdx 0,23 x100x 12,5x% = 1,50 cm?/ml
A =max (Aca ;Amin ) = max (5,39 ; 1,50) cm?

A =539 cm? /ml




SHA12 =5,65 cm?

3HA10 =2,35 cm?

e < min[3h ;45]= min[30; 45]cm = 30 cm — (38ss b )l

_ Ma 7787
~ b.d%.0p.  100.12,52.14,2

n = 0,035 < 0,392 ( FeE400)

A’Z, 4051000gg > 1000g, — 05 = ;— = 348 MPa

S

= 1,25 (1 —Ja- 2,,1)) = 0,044
1—0,4a = 0,98
fe

= =

Ma 7787

A= =
cal” g4 5, 0,98.12,5. 348

=1,82 cm?

ft28

fe

Apin= 0,23Xbxdx

0,23 x100 x12,5 2= = 1,50 cm?
400

A =max (Acal » Amin ) = max (1,82.; 1,50) cm?

A =1,82 cm? /ml

3T12 = 3,39cm?

e< min[3h ;33cm]= min[30 ; 33]cm =30 cm — (ésa ol

Ar=—= ? = 0,84 cm?




3T10 =2,35 cm?

e< min[3h ;45]= min[30 ; 45]cm = 30 cm —(8sa b )l

7,47%1,60+9,75X1.36+7,47%X1,30
4,26

Qubmg=

Qe = 8,197 KN/m

_QXxL? _ 8,197x4,26°

M[8

x 0,85 = 15,804 KN.m

Ma:_0,3 X Mmax = — 5,578 KN.m

QXL  8,197x4,26
T==2" =

. = 17,459 KN

YYVVVVYVVY VVVVY
A A

8,197KN/m

426 cm

-5,578KN.m -5,578KN.m

15,804KN.m

17,459KN

\, -17,459KN

(KN.m)as Al 43al

-5,578

: (ELS) 4aadl) aa A

(KN.m)3laiaY) daal

15,804




3)\...'4
Gsaall 058 o (K ,
@il sliailyl P @<
Jalatse & 3all
FeE400

1 fi M o - .
4 K28 QAY:M—: @M\a&ﬂhgﬁ

2 100

ELS(e w3l ai Al

M, =22,063 KN.m
M; =15,804 KN.m
Y= 139

a=0,4<0,445 — (s bl

M, =-7,787KN.m
M =-35,578 KN.m
y= 1,39
a=0,4<0,445 — Giae bl
ELS J «ulia ELUR (& @ smunall bl
Al Gl shall 0 ol a il adle 121 Jgaal)

A cal A min @-‘Mﬂ‘ &Jﬂb&! Ar
ol L) bl L

2 2 cm? cm?

cm cm

Js¥l s 3al
asall
S el aaa)

esm
Gullil) ¢ 3l




: o) maled/8.2 111

soall) 3 8 Glua

shugll hd o gagas LAY saledll S 1) Laa gal)

—du o
T" bod Tu

0,20.1 5

Tu = min , ;5SMPa = min (3.33;5 )=3.33 MPa
b

24371

Tu= 9,74KN=tu =
1000%125

= 0,194 MPa< 3.33 MPa — (e 1)l

Js¥) & ad)

wlz e=20cm




le et

ALl G shall = 50 ¢ 3al il 126 JSAd)

sz oA 3380 ) Gl /9.2 111

SV ALRYL Al Ja) e s il all e adldl) Jlea ¥ I (e Lggle 2SE 25 3815500 e = 5l 5381 e )
Aldall ¢l haal

A o g ) e gzl 308 ¢ ) s of camg

0,2 Mo g a 0,2 Mo

{ e

EX2222 2222211 2222222222 Ih
EZ222222222222222212221722

0,8 Mo

<+—>

Lo sl s b
3
>

L=330m

‘GJJ\ 538l 5 227 Jséd

L3022 < h <3033
15 10

h=30cm,b=25cm
L sadl ) J sha-
b 58l = -
h 8381 )1 ¢ Lyl
(RPA99-V 2003) Lo sis i 1 g 5l (po 3iadll
b=25cm >20cm

h=30cm >30cm s Giae Tl
h
b




/

92

T\ r1r1r1r1r1“1‘1‘1‘1‘1‘1‘1‘1‘1‘1‘1r1r1r
—+— 120 —F— 090 ——F— 120 —#

X

¥

L F YT 1

eq_q2X12+2Xq1Xll
qu 12+211 +(gp+gm)

-L._.;‘}ﬂ‘ (.;‘: ‘)b?j‘} C‘)ﬂ\ hé“)j Cuall O,}}n : Eps Smur
Al g Js 3 dad 253 ) s aa g0 S ¢ sall Jaall ;g

AL )l e Cannas 2a e JS 8 3 5al) Jaall -
CJJS‘ BAQ\JL;Q aady LngAdA; S Qeq
;EJM\LMM‘;J\SS\ Gisd Glea e

gp= 0.30 x 0.25 x 2500=187,5 daN/m

sl Gl e Jaadl Gl e

e, =30cm=G, , =335KN/ml

mur

: Gl B £l gl )

he=3.06-020=2.86m=g'_ = 4,192 KN/ ml

s Al Cile ganall
: (E.L.U.) i) s Al
qL = RY = 31,63 KN/ ml

92 =17,664 KN/ ml

gy} = 34,880 KN/ml

u Xlz
—dea ™7 _ 47480 KN/ml




M{ = 0.8 Xx M = 37,984KN.m

My = —0.2 X Mj = —9,496KN. m

q¢ = R} = 20,06 KN/ml
q5 = 12,668 KN/ml

q%q = 23,273 KN/ml

S X12
M = qeq8 = 31,680 KN/ml

M$ = 0.8 X M§ = 25,344 KN/ml

MS = —0.2 x M§ = —6,336KN/ml

+ Alaial) daad

:?G.ﬁ\u&a.‘

: (E.L.S.) 4asdll aa dlla

E.L.U (KN.m)

E.L.S (KN. m)

37,984

25,344

—9,496

—6,336

Mt 37984
H b.d2.cp, 25.27,52. 14,2

A

|~

#— 25cm —F
colal ot 128 e

s o gruaal) 3o 5adll 392 g (e (38a)

: (E.L.U.) el aad) s
+ alaiaY) daad

=0,141< 0,392 (FeE400)




A’3,4ie5 1000g, > 1000 > 05 = £ =348 MPa
Mt 37984

Bxdxog 0,92 X 27,5X348

Aca= =4,31 cm?/ml

28 _

fe
A =max (Aca ;Amin ) = max (4,31 ; 0,83) cm?
A =431 cm?/ml

Amin= 0,23XbXxdXx 0,23 x25% 27,5 X% =0,83 cm?*ml

4HA14 = 6,16 cm?

3 HA10 =2,35 cm?

e < min[3h ;45]= min[30; 45]cm = 30 cm—> (s Ja il

_ Ma 9496
"~ b.d%.0p.  25.27.52.14,2

n = 0,035 < 0,392 ( FeE400)

A’4, 451000es > 1000¢; — o5 =

Ma 9496
B.d.os 098.27,5. 348

A= =1,01 cm?

ft28

fe

Apin= 0,23XbXxdXx

0,23 x25 x27,5 x22 = 0,83 cm?
400

A =max (Acal » Amin ) = max (1,01; 0,83) cm?

A =1,01 cm? /ml

3T12 = 3,39cm?

e< min[3h ;33cm]=min[30 ; 33]cm = 30 cm — i~ Ja il




3T10=2,35 cm?
e< min[3h ;45]= min[30 ; 45]cm = 30 cm — Gise L )l
: (ELS) s as s
5l (3830 0585 o (S
j:’i“j‘ 9a<%+flc—02§ ¢Ay=% G8adll ae s 3
'FeE40(5

ELS s W3l al ol Al

M, =37,984KN.m
M; =25,344 KN.m
Y =1,49
a=0,4< 0,445 — Gise la il
E.L.S Jwulic EL.U & < suaall mldll
: acal) ddaal
My = - 9,496 KN.m
M; = - 6,336 KN.m
y =1,49
0=0,4<0,445 — Giaa Lol
.EL.SJwulic ELU & @ suadl bl
2oall) 8 68 cilua

shawgl i o 8 ol aladl) (S )3) Laa (3R

0,20.1 5
Vb

Tu = min ;5 MPa = min (3.33;5 )=3.33 MPa

= tu = 0,837 MPa< 3.33 MPa — (e 1l




: gebaead) laa A8, 3,111

s G ad/1.3.111

A joaiall JSE G s L Juad¥) ad Alead daaae ¢l sy S juaic 4 mhaudllas ddla
(U= Y glad) mdasdl dpa i 32018 8 el (53 gerl) aSall B 53 Lgabagin oy ¢ jUnaY) slse oy
a5 8 Gy L gaaal) 331 TFPY 5 "WP' L) s s Apmgada b 58l 3 A (a jei )

P

.l dils ala 129 Jsdl)

sl s Al el cibuas /23101
Syl elini¥) (8 4] gl ety (g3 pedandl i f (5 sinsa o oS B0 S rdandl o Adla s o
b elinil oo s N dle 58 il cnt (€ yall cliniy) 8 aall Qs Wi 9 om lans 51 m 4 se iy Jay 5l
Csaclall
ol o sl e iad 3alall o) sa S Gaidal) (o el i
s pabiall SN &5 9l) waas /3.3.111
WP : S g9l
coss ) juaiall (5 :WP

+ (0,09 x 0,19) + (0,60 x 0,09)] X 1m

(0,09x0,19)
2

Wp=p><v=25><[

W, = 1,991 KN
[ (R.P.A.99-V2003) (6.2.3)] Fp: 4:8Y) s gall-
F, = 4XAXCp X W,
DAy
[(R.P.A.99-V2003) /T 4.1] 4ikaiall dpilly & jucll Jalas : A

[(R.P.A.99-V2003) /T 6.1] sl jualiall 28851 5 &l le : Cp
s Ll Al




A= 0.08 (2 4e sanal ; [ ddial)
Cp= 0.8 (pSadll san g & juaic),
Fp=4 x0.08x0.8x1.991

Fp = 0.509 KN

F=max (Fp, 1 KN ) =1 KN.

N, = 135 x W,

M, =15 x Fp x L

N, = 1.35 x 1.991
M, =15x1x0.6

Ny = 2.687 KN

M, = 0.900 KN.m

Nser = Wp

Mger = Fp. L

{Nser = 1.991 KN

Mger = 0.600 KN.m

) dla s Gl ad 130 S

2l g sl agall

: (E.L.U.) i) aad) s

: (ELS) 4asid) aa A

: celedl) Gl
s Ja gudaal) 3o 3adll 3 ga g Cre (38a)

: (E.L.U.) el aad) s
-3)xiaY) ddaal




e=33.4cm>h=§ cm,

m‘@LGcALJ\JAMf@}M@M\ ;U&y\g@\h\JJeﬁu

M1=NuX(e+%—c)

M;=0.900 KN.m

_ M _0.900 x 1000
o, xbxd® 14,2 x 100 x 8.12

m = 0,009

L= 0,009 <, = 0,392 FeE400

A’3, 4051000g, > 1000g; — o = §—e= 348 MPa

S

A M1 0.900 x 1000
17 6yxBxd 348x0,99 x 8.1

Ny 2.687x1000
=0,322 - =—"——— = 0,24 cm?/ml
100x05 100x348

AS=A1_

Ft28
Fe

Asmin=0.23 xb xd x

Asmin = 0.97 cm? /ml
As =max (A cal; Amin)
As=0.97 cm? /ml

5T8/mL —> As=2.51cm*ml

(T8 —>e=15cm).

2.51 5
= = 0.63 cm“/ml

5T8— Ar=2.51 cm?/ml

(T8 ——> e=15cm).

= 0,322 cm?/ml.

H ML&@J\ ads s




: (ELS) 4asid) aa A

s Glalgal) Gl

. ( Nser dplall Jaaucall 5 8 (3aukai adasi) Jazazall S 2 C
e Y A ) C adasill e ddldd) o

7777777777777 el sl ) ¢ Adadill e Al y
|77/ 8

FF PP FFFFrrrrys

yi=y2+c¢

il pase 56131 JSA)
e o lie] Al andll 2 A C
ok Laa (il Cany cllil
05 adm

= Opadm

ob=0,6.Fc28=0,6 X 25 =15 MPa

=min ( fe;110/n X Ft28 )

,=min ( 266.67 ; 201.63)

os=201.63 MPa

e = Mser _ 0600 _ 5301 1p

Nger T 1991
(S.P.O) uﬁvmnjg.m 2 it Ngr podll 7 s doalall Jarall 3 8 gk 4o

C—e+-—0153+ﬂ

C=-0346m<0
_MJ&A\)&;;YZ

y5+p.y2+q=0

6Xn XA

_—3C2—TX(C—a)+ b X (d—c)

q=—2c3—6X2XA ( )_6><r1><As =02
6X1.6X2.51
100
6 X 1.6 x2.51
100

y3 —3581.190y, + 83282.811 = 0

6 X 1n XAs

p=-3x(-34.6)*+ X (8.1 + 34.6) = —3581.190 - p = —3581.190

q=—2x (—34.6)3 —

x (8.1 + 34.6)* = 83282.811 — q = 83282.811




A= g2 + ° _ aog2g112 ML (—3581.190 )3
757 ' 27 '

- A= —131807088.30 < 0

cos @ = 2—3\/% = —-0.99 > @ = 171.89

a= 2\/%= 69.100

y,1 = a X Cos (%) = 37.333cm

Yoy = a X COS (% +120°) = ~69.023 cm

Va3 = a X COS (g + 240°) = 31.689 cm

O<yi=y2tc=sy,
0 <37.333 —34.6 < 10cm
0<2.733<10

> ae ksl
Y1=2.733 cm

L i) padl la

_ bxyf
2

S — 154, % (d — y)

_100x 2.7332
- 2
S$=171.396 cm?3

Ny 1991
T 100xS ~ 100%x171.396

S —15 x2.51 % (8.1 —-2.733)

=0.116

opb =KXY;

o, = 0.116 x 2.733

o, = 0.317 MPa

o, =15 XKx (d—y)

o, =15 x 0.116 x (8 — 2.733)

o, = 9.164 MPa

(B sia) Tan L sl iy GUA 3 sall J) a6 paad dand) ddla a2

2
O = min (gfei 110 x /n X ft]-) — 0 = 201,63MPa




0, <0, =15MPa
—.ELS J4liw ELU @il o a3V 5l 0l Jazia (sl o
0,<0, =20168MPa

: pall) 5 88 il /4 3011

Toax = 1,5 X F,
TS, =15x1
T4, = 1.5 KN

T =TIll}laX
Y bxd

1, = —2__0.018MPa
1000%x81

To=0.15x Lz
u Yb

T, = 2.5 M Pa
1, =0,018171.89 MPa < T, = 2.5

éﬁukﬂ\(—

A g ol Y1 ) 3y 3l Adag

s phaad) iy Al mdodi/4. 4,111

e laa dila b 132 Sl




48,4 4,101

s i 2il/1.4. TIT

Jaall 5 ailall Jaadl 00 Jlaa¥) 3o 53 ) 5 sie o e daad 5 oS3 Baa o€ Lgalan oy ¢ 2815 1 e dyine il i)
RER\

(sle il

h=15cm -

G =4.96 KN/m?: G o 5-

Q =3.5 KN/m? : Jsdll Jas-

P: sl ol sl ey S all 5 gall-

€ mur = 10 cm ;_laad) clas

h mur = 1.20 m:_lasl) gl
P =G mur X h mur
G mur = 0.90 x1.30 + 2 (1.5 x0.18) = 2.74 KN /m>
P=2.74 x 1.05 =2.87 KN /m?

: JLaa¥) de gana 2.4, 1T

ELU
qu=135xG+1.5xQ
qu=1.35%4.96+1.5x3.5
qu=11.95 KN /m?
pu=135%xP
pu=1.35x2.87

pu = 3.87 KN/m?

LA o e olie 133 JSd)




2
Mu=—q“:1 -pu XIX1m

_ 11.95%(0.95)°
2

My=-9.068 KN .m
ELS

9s=G+Q
qe=4.96+3.5

qs= 8.46 KN /m?

M, = -3.87x095x 1m

ps=P
ps = 2.87 KN/m?

qsxl2

5D X1Xx 1m

8.46%(0.95)2
M, = —% ©2.87 x 095 x 1m

M;=-6.544 KN .m

ELU
Mu = 9068 N.m

h 15
C==%===15cm
10 10

d=hg—c=15-15=13.5cm

M, 9068
T opxbxd? 142 x 100 x 13,52
u=0,035< p, =0,392

m = 0,035

=> A3, 4105 1000, > 1000g; — 0 = ;— = 348 MPa

a=1,25(1-.1-2p)
a =0.044

B=1-04«a

B =098

Mu
os X Bxd
9068
348 X 0,98 x 13,5

Acal =

Acal =

4B i) b wlua/3 4, 11T

s b ghaaal) paledl) 353 9 (a (383




Acq = 1.96 cm?/ml

f
Ay = 0.23 xbxdx%

e

2.1
i = 0. X D X —
Amin =023 X 100 X 13.5 X -

Apin = 1.63 cm?/ml
A = max(A .y Apin) = A = 1.96 cm?/ml

sgeledl) LSS
A =4.71 cm*/ml
2 sl )

471
4

1.77 cm?/ml

: adedl) s
4T8 — A =2.01 cm*ml
(PELS (e (38adl)

My=9.068 KN .m
M;s=6.544 KN .m
A =4.71 cm*ml

O < O5adm

Op < Opadm
b agm = 0.6 X f.ps = 0.6 X 25 = 15 MPa

O5adm = Min (g fe; 110y/1 X fiog)

O aqm = Min (266.67; 201.63)
O adm = 201.63 MPa

b
S=E><y2+n(A+A’)><y—n(dxA+d’xA’)=0

A=0—S=2xy?+15xAX (y—d) =0

D_15><A
b




D_15><4.71_071
100

E=2xDxd=2x0.71 x13.5=19.17
Y=-D++VvD2+E=3.73cm

b
I=§xﬁ+15xAxm—yY

100
[ = = X 3.73% + 15 x 4.71 x (13.5 — 3.73)*

[ = 8473.58 cm*
: gl cilua
M

O'bZTSXy

_9.068
°b = 847358
o, = 3.99MPa

X 3.73

op = 3.99 MPa < 6} 4q;m = 15 MPa
CAl Al e Uand o
;3 g8 A0 aga bl
Os adm = 201.63 MPa

15 x M
Os = I : X (d - Y)
15 x 9068

"~ 8473.58

156.83MPa

x (13.5 — 3.73)

05 = 156.83 MPa < 0, .4,y = 201.63 MPa .
ELS Jibia ELU (& 4 ssnall @l 3 aill of a3V 5l 2 Jakiia s o
2 el 8 g8 il
T, = (135X G+ 1.5xQ) X1+ 1.35 X P
T, = (1.35 X 4.96 + 1.5 x 3.5) X 0.95 + 1.35 x 2.87

Ty = 15.223 KN

T, 15223
“dxb  135x 1000

7,=2.5M Pa

= 0.11 MPa

Ty

7,-0.11 MPa <T,=2.5MPa
Ay s paa Cannl 48N Ol 3y aills Adag
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6T10 e=17,5cm

2
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(55x55) 19.91 8.8 242 10T16+4T12 24.63
(50x50) 17.70 8 20 8T16+4T14 22.24
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(40x40) 12.64 6.4 12.8 8T12+4T12 13.57
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Cas 1

Cas 2

Cas 3

Cas 1

Cas 2

Cas 3

e gaaal)
N7 [KN]
M [KN.m]
Ny [KN]
M5 [KN.m]
M [KN.m]

NS [KN]

e gaaal)
N [KN]
M [KN.m]
NZ™ [KN]
MSS™[KN.m]
M7 [KN.m]

N [KN]

1 XX 9 YY oo gaall Lty Gloal) 48y o

XX Ay harall cidasl 132 J gaad)
ELS
71,02
1,14
-1406,42
-0,01
1,77

131,82

LYY il il cillan] 133 Jgaal)
ELS
55,60
2,69
-361,83
-0,39

5,10

22,95

ACC
-1281,92
0,05
-1979,79
-1,07
6,40

294,21

ACC
279,68
6,95
-481,26
-1,43

32,01

125,41

1 XXusaall ity «— (ACC) @ Ao Al -

N =-1979,79 KN

xx =-1,07KN.m

B=100 cm; h=20 cm; ¢c=2cm; d= 18 cm
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h 20 h 20

2o 10,715 max [15 120X 2] =15 => € all 2 el i Al 53 S ) slind¥) 8 pull il
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2
o= 3xL%
10%xh

X[2+axP];d=2
Mg=0,75KN.m;Mq=0,21KN.m

y= MG __ 075
MG+M  0,75+0,21

= 0,78

_ 3x285,62

== - X [24+0, 75X 2] = e, = 4,28 cm

N’1 =N’=-1979,79KN
M’1=N’1 % (e0 + ea + €2) =—1979,79 x (0,00054 + 0,02 + 0,042) = —123,816KN.m
N’1=-1979,79 KN

JLM’1=—123,816 KN.m
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Y Y
(2)
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M1=M’1+N’1(d-§)

M =—123,816 + (—1979,79) x (0,18—%) = M1 = —282,199 KN

(1)=(0,337x 20 — 0,81 x 2) X 14,2 x 100 x 20 = 145408 = (1) = 145,408 KN.m
(2)=-1979,79 x (0,18 — 0,02) — 145,408 = (2) =-462,174 KN

s dadal) -

(1) = 145,408 KN.m < (2) = -462,174 KN = (SEC)J«SlL L sruiae and Wl (4 5Sou
s Aiada -
M B8 siall &l 3 janlly A5 jlia Adaad e Jageal) eliaaY) (8 )y el Cluss s

s agaal) G adl dsa g (e (Al s A%y dasend) pUsY) (A ) ileas —
= 0,471

M1 _ 282199

0471 > =>A’3, &, = 3,5%0 =>uL=0,8wx(1-0,40)
3,5
3,5+1000¢;

- §=2.107

1><2><105

ol =O,636




uL=0,379

>

o, = 2 =290 _ 400 MPa
Ys 1,00

a=125(1-1-2p)=>a=-0,62
B=1-04a=>p=1,249
M, 282199

A = - = 31,38 cm?
1T G xBxd 400 x 1,249 x 18 cm

S el i) (Sadad «—

Ay ———=3138+2272 =3632cm®> A>0
100Xog 100%x400

: RPA99 [A7.7.4.3] &l Ga AaY) aal) -
53 gaal) 3V il

Amin =0,2%X b xXh
Amin=0,2%x 100 x 20
Amin = 4 cm?
© 8815 (53 sanll 3V gl
Amin=0,15%X a X L=0 ;15%x 100 X 20 = 3 cm? s ale (S dahid)

Amin=0.10%x (L = 2 X =) X a=0,10%x (100 — 2 X =) x 20 =1,6 em : 4l didaial

A = max(Acal; Aj; Apin) => A = 12,42 cm?
Al) jLasl

ra

12T12 + 12T16 — A = 37,7 cm?

. (E.L.S): 4t A

Mser _ 2901 _ 00007cm => Clall ad Jals Lpalal) sl 5 58
NSer -—-14 ,42

Mser -0,01 h 20 -
eg=—t =" =27 -334cm => BANERIPHICPS N
0™ Nser -351,12 6 6 >

e’o=

s agaY) cilua-

op < 0p = 0,6 X frag

Og e i (5 5 pall (o G e— DBl o ol
b=100 cm; h=20 cm; ¢c=2cm ; d= 18cm , A’1=A’>,=37,7 cm?
Bo=bxh+15(A’1+A’) =100 x 20+ 15 x (37,7x 2) =3089,60 cm?

bxh?
2

Viego x|

+15 x (A x d' + Ay X )]




1 [100><202
~ 3089,60 2

Vo=h-V;=20-10=10 cm

+15 % (37,7 x 2+ 37,7 x 18)] = 10 cm

B =2 x (V§ +V3 ) +15 x [A] X (V- d)? + Ay x (d- V;)?] =
Ixx'="2 % (10* +(=10)° ) +15 x [37,7 x (10~ 2)? + 37,7 x (18 - 10)?]

— Ixx’ = 7381848,5 cm*

Mg = Mser — Nser X (g - V1) =-0,01 +1406,42% (22—0 —10)=-0,01 KN.m

o= Nser _  —1406,42x103
100 XBO 100 X3089,60x102

= —0,045MPa.

k=26 %% _ _0000001KN/cm3

Ixx 73818485
o's=0+k x V1 =—0,045 — 0,000001 x 10 = —0,045MPa
6'v=—0,045MPa < G, = 0,6 X f,pg = 15 MPa => S L@y &) 3y 5
YY Lsaall Ll — (ACC): (A Al -

s e Y A el
o N™*=148]26KN
o My=-1,43KN.m

B=20 cm; h= 100 cm; ¢c= 10cm; d= 90 cm

100

YYsaall daailly il laa slaol 157 JS&Y)
:N %JM\M\SJEMM@'AJA-
~1,43 B

"a8 26 =0,297 cm<5=1—2= 1,66 cm <=> 45 e<h/12 4 S jall 8l gill & jla gulai oy

(& S
0 N

s Adacusal) 4y jhal) alddia (ha (g8A) -

Y <max [15;20x 2]
h h




L=0,7xLo=0,7x 408 = 285,6 cm

2L = 28— 2,856 om; max [15; 20x 2 = max [15; 20x === =15

2o 10,715 max [15 120X 2] =15 => € all 2 seal s Al 53 S ) slini¥) 8 pdll s
A sl e 3 penl) CafSs A
N’; = N’=— 481,260 KN
M’ 1= N’1 % (e + e + €2) = —481,260 X (0,002 + 0,02 + 0,008) = —14,437KN.m
N’i= —481,260KN
M’i=—14,437 KN.m
s N21 Agatad) Jailal § g8 Adaki el Al g -
=0,020<C="2=500m  => el 2l dslal) Lual 8 8 Gl

« Liija o ghuiaa acdl) (S 13) Laa g8al) -

\(0.337><h —0.81 xc1) X Op % bXI} < 1\\1; “(d=cy) —My 7
Y

|
(2)

2l daidll Je N1, M1 3 M1 a9 152 JSAd)
s Usida J8Y) 55 5asll Al pealutl) Adast -

M= —14,437 + (—481,260KN) X (0,9 - %) = M1 = —206,941KN

(1)=(0.337x 100 — 0,81 X 10) x 18,47 x 20 X 100 = 945664 = (1) = 945,664 KN.m
(2)=-481,260 x (0,9 — 1) + 945,664 = (2) =-993,790KN
 duadal)

(1)= 945,664 KN.m< (2) =-993,790KN=> (SEC)J«SIL L grizan and Ll () 5Sous




s Jagdaal) il dga g e (3R g A% Joseedd) pliadY) 8 ool il —

_ M1 206941
H ob xbxd? 18,47 X20x90?

= 0,069

L= 0,069 < . = 0,392A’A, 45 1000g, > 1000g, — 0, = ;— = 400 MPa

Ao M 206941
176 xBxd” 400 x 0,964 x 90

= 5,96 cm?

: RPA99 [Article7.7.4.3] <l ¢y AaY) aad) -
s g saxl) 3Y
Amin =0,2%X b xh
Amin = 4 cm?

CJhaadl sk e sl S 3 — AV >4HAIL0

dl) JLss)
6T12— 6,79 cm?
. (E.L.S)): 4508 Al -

Mser -0,01 a 4 3
E— = 4 = luall 300 ookl Jaxzall 3
€0 = Nser 3 = 0,002 cm - o Jala 4y o5

Mser -0,01 h 100 .
Q= —m = =" =16.6 cm JalSIL L grian adadall
0~ NSer -36 83 6 6 ’

s clalgay) el

op < 0p = 0,6 Xf.g

O il (55 pall e ud e— OBl o sl
b=20 cm; h=100 cm; ¢= 10cm ; d= 90cm , A=A’ =6,79cm?
Bo=bxh+15(A’1+A’)=100 %20+ 15 x (6,79% 2) =2203,70 cm?

1 20%1002

1 bxh? [
2203,70 2

Vi=— X
BO 2

+ 15 x (A] xd' + A, xd)] = + 15 % (6,79 x 10 +
6,79 X 90)] =50 cm

V>=h -V =100-50 = 50 cm

— Ixx’ = 325920 cm*

Ma = Maer — Noer X (5 V1) = -0,01+361,83% (o=~ 50) = 0,01 KN.m

114




o= Nser —361,83x103
100 XBO 100 x2203,70 X102

= —0,016MPa.

Mg _ —0,01

= = —0,0003KN/cm?3
Ixx 325920

o =0 +kx V1 =—0,016 — 0,0003 X 50 = —0,166 MPa
6'=—0,116 MPa < Gp = 0,6 X f.;g = 15 MPa => 4l i@yl il 3 il

. A.8Y) g A 1 el (o 2oLl (ha  S8Y) asd).

:(RPA99 -2003) J 5

S <min (1.5 X a; 30 cm)

S=15cm

S’=1?5 = 7,50 cm

Tu = min (0.2fc28 ; 5SMPa) = 5 MPa

T
= ;T=14T
Tu exd’ u
1,4%24860

Tu =

=————= (0,096 MPa = tu<tu
20Xx180x100

s Gl (Y 5 0mdl ls
p B8V et Gy 2ol

S <min (1.5 %20 ; 30 cm) =30 cm
S=20cm 2l e daiaicsgu

At Tu—(0.3% ft28xKk)
>
boxS — 0.97re
Ys

At T™u ™
b0><SZ 0.9f_e => Atz 0_9& Xbox 8
vs Ys
0,096
Atzm X 20 x 20=0,122 cm?
EET

1,15

0 piwall zaladl) pa  SaY) aall

Atmin 1 . Tu
>—min|[— ;04 MP

b xS ~ fe [ 2 ;0 a]
b X

S _Tu  20x20 _ 0,096
Atmin > X— =——X—=0,048 cm?
ve 2 400 2

A =max ( Atcal ; Atmin ) = 0,122 cm?

2T8 — A = 1,01 cm?




: palll o) i b /5.3.V
(ROBOT gl ddaul 53 gl 0 jon oo il dlial 330 o5 -
XX gaall dpilly

Armature
Armature

51HA 40012 1=0.0

12HA 40012 =460

10HA 40012 [=4.60

B2HA 4006 =1.0 45HA 40012 50

B2HA 4006 =46 | 2. 34HA40012 174

| T T T T T T T n

&g8

L] T T T T T T T

&

Vi oadll Jlas il 153 Jdd)




Armature 5 Armature

34HA 40012 I=1.94

12HA40012 (=46
MHA40012 =00

82HA 4006

12HA 40012 1=4.60

B2HA 4006 i 54HA 40012 =50

)

LI L L O L L

|| I i N o,

ﬁlllllllllllllllﬁ
¥

&

588488488888 4488848888848804888840484844

B

Vieoadll Jlas il 154 JS&)




s o2 ) gl it 83 g gall el )yt 4.V

il O s odd Glua/1.4.V

255l 5 oY) (5 sl i 33 53 gall il Y1 el o ans (10.1.2/ RPA99, 2003 )J g
b1 (s el 5 L) (5 e (o aiesa ok ilas ¢ Bl saeel (1

shadl s (allad e

. 15cm < e -
- Ol (e il LY ST -
(asee 5 S880) eVl 8 0,10 zeabecd) daud oY1 asd) -
S IS A0l Hlaal) 13 853 s sall claitl) JI5 YT Cany -
s Ja grall Laas
N 58l s -
Por =1, x W
v, = 25 KN/m?
V, =1xhxe
L@y laall gl )l b
oalldlase
V, =1x2,56x0,15 = 0.384 m3
Pp, = 25x0.38 = 9,6KN
:(E.L.U.) gl aal s

N =1,35%x9,6 =12,96 KN
(E.L.S.) %asdll aa Ula

N = Pp, = 9,6KN
s q oY) i Glua-

. gdall Jalaa : Kp

Coa YAy

S =§(o ; 0=35° (& : Jhall Aia / 4 )Y1)

Kp= 0,247 il

y =17 KN/m3

7 =17 KN/m?®

02,56 =10,75 KN/l’l’l3

bl jlaall dleal): 55 Jsddl




s cilalgay) cbua-

0; =K, XyXh
h=0=>0, = 0kN/m?
h =256 => 0, = 0,247 X 17 X 2,56 = 10,75kN/m?
. q= LOKN/m? & ssilly A ) 50 4 gan an il s Amy )l oy - sl adl e laadl ) lasis

(EL.U.) gl ) Al

p=20,77 =>{

uE = 00550 __ ( Myl =i xqy X1} =>M}=6952KN.m
MY =0.6135 =7 | MY = ¥ x MY = 4,265KN.m

:(E.L.S.) 4eai) 3a Alls

T} =
p= 0.77 => { )s(er = 07246 => M}S,er = l,l;er X M)S(er = 4,186 KN.m

ser — 0.0617 M)S(er = l.l)s(er X (Qger X 1)2( => M)S(er = 5,777 KN.m
Hy

ol laall aieY) 5 acall cilaal 134 Jgaad)

X-X

15-2,5=12,5cm
15-3,5=11,5cm

: [BAEL . IV.5.c] <3l G a8y ol

8 < min(3hg;33cm) =33 cm — x —x.

8 < min(4hg; 45cm) = 45cm — y —y.




: Aaadla
(2 g ddkaal) dlaal ol 2alin | 4nds g dlaiaYl g acall b 3 el

((E.L.U.) A ) Al
MY = 5,909 KN.m
b ghudaall 3yl d5n g (oa (iadl
MY, 5909
H= G Xbx @ 142x100x (125)2 026
u=0,026 <y =0392=>A4
1000gg > 10005, => 0, = fo 200 _ s4gmpa
8 1,15
ALadl) aaad
A= 2909 = 1,37 cm?/ml
os XfBxd 348x0,987 %125
p sSlALB o2 Al

Apin = 0,0008 X b x h = 0.0008 X 100 X 15 = 1.2 cm?
s clasladll e SdY) aad)
: RPA99/V2003 sl by (Al by pdd) o slaic Yl
A = max(Acai; Amin; Aminrpa) => A = 1,5 cm?/ml

1) Jbas)
4T10 ——> A=3,14 cm?/ml
:(E.L.S.) 4asdl) aa s

M§eT = 4,910 KN.m
poI1BXA_15x314
b 100 T T

E=2xdxD=2x125x%x0,471=11,775=>E =11,775

Y,=-D++/D2+E=>Y; =2,99 cm

b x Y3 5 .
I = —5—+15x A(d - Y;)? => I; = 5150,758 cm

Mser 4910
I,  5150,758

o, = KXY, => o}, = 2.849 MPa
65 = 15K x (d — Y;) => 0, = 135.945 MPa

K= = 0953 => K= 0,953

: 4 £ sacsall SigaY)

G_b = 0,6XfC28 => G_b = 15 MPa

120



2 2
05 = min (§ X f. ;110 /1 X ftzg) = min <§ x 400;110V1.6 X 2.1)

=> 5, = 201,63 MPa

o, = 2.65 MPa < o, = 15 MPa

3 I el Lalaall A
o, = 135,945 MPa < G; = 201,63 MPa LUt el Sl olo Bl e

eyl @l iy acall claall il hacall il 135 Jgaad)

Acal i A minRPA JLia) Adopté [cm] il da

[cm*mL] [em?*mi] [cm?/my] ldl  [em*my]

1,37 1,6 1,5 3.14

0.80 1.6 1,5




s baaall o jaa maledl) 2.4V

(ROBOT gzl ddau) 53 Jassal) () jam ool seilind Akl 2af a3 -
XX 5YY Crosaall dailly

]
2

Armature Armature

30HA 40012
B2HA 4006 =101

96HA 40012

62HA 4006 =46 26HA 40012

©®@|®

12HA 40012 =354 32HA 40012

sl laall il 156 Sl




" Aanl) Add) A ya s dalad) | gaall M




: 4adia /1. VI

s, oY) G A sl A e dadlall Jlea¥) J8 Je il Jaas

DY Ll e Aalal) 2N 6 i) a5 500 3 Jeal) i) Jlaal ¢ 513 ¢ 5 )
s Oalee Bae o (bl g 55 A Aaiey

Al A 33 sa el e ASaall Jlea ¥l aS 5 due g oA il Al ()55 Aanla-

+ clalad) Glua
s Al /1
L O sl G sae @l alagY Al
B (585 O 58S il sl wmdd Y (sl ke (S5 Gl caglall e 5538 o5 -
oY) (88 S Al haal 5 il g8 Ggan b i Y s )Y ) S sail e Jleal) i sy
s bl 9472
s Ol (g 50 Cpualiy o 58
. 3_sciall g Al Jlaal) il
C il )5 e Aadladl) o Cusysaa Cag oyl 84 ) JleaY) Ji
s Slaled) £ 53 LA /3
DAl Jal sl e il JS30 (i) g 58 JLia) adiag
sl Al ee cclaleall | slaa s Adlaall (a1 Y AL el Jlaa¥) i 1l Jaadis o
CAS Al Alaie acl Ay jra sacld Adagenll e i) (e Tedy Gl pand Qi ¥ g 5 LAY

2,5 bar s 4z samall dgayl i Al Al
c(aia s s yxe) 2o sl (o JAISE 3 g g ade (e G Lide Cang 13g]
s A e ja Yl Ae saaal 188 5 LWLV ana 32 25 10.1.4.1 3alall (RPA 99 -V2003 ) J i

{G+ Q+ E
08G +E

:2.33.1 skl (DTR ) J

{1.350 +1.50
G+Q

0N Oe @il Gyl Ge saclall paad 2

tdle
N <o S > N ;s L;,,JJ "
- Gsol = _0_ - S : | Aabos
— so 0501+ 4 7 samall iy 501 S

O 1= 2.5 bars = 250 KN/m2

123



N=4382,49 KN ;
S var = 448,020 m?

Ss 448,020

St = Saraze 085 —> 0.85>0.5

-

: AadAll

50 % ) aalizaclall ol 0 (55%55) 2seall S e o 5 haall sac il ke Al 50 a2y
BV (L5 paill o) o it ae ) 8l Al ek ) GllAly | JSaed) das dalise (e
:c.liﬁu‘i\

- oS ALK i H Y1 AL s Gl g ISl das Aalise (e 50 % (e HISY) 2o gall Jia

. Lo N AL a8 2, VI

daisdl,

".-l"

| .

Y A a3 57 JSA)
s o) 7!
LA Lo g i) Bae i) - o) s A sien Of
A )Y o s aae Alla Akl Ala (aill ALE e Alla Gl Al

: h, La Y A dlaw
< ARG D) /g

sl gkl : L
Lx= 665 cm
Ly=500 cm

Limax = 6,65m— M gpgimm , 882y <88, 0g3m<h<133m

s galllALE 8 A /b

u

)
T =—-<0.0771/
bd e

:[BAEL91-1.5] e lslaic|




L.x =6,65m.

h> Numeaxxyb
~0.9x28%0.07f,

.ELU & (il 38 (e dlal) el 2V, -
Loaallasg b -
. 1,15 Yo -

Nu=4382,49 KN =4382,49*30=97.10*10° Kn

S =521,22 m?

Lmax = 6,65 m =
v =1,15

fo; =22.10" kn/m?

h: > 47cm

: Adlal) A /¢

LSELe RN i JEENE NP WO U PN

414 X EXI
etD=E><I=>Le= W

| AAUSI) Aans i o 3l ¢ Ay il A3 5 e Jabee K=40 MN/m?
. (E=3.10*MPa) . iilu ,all Jalxs :E

bxh3
L= 01
12

L = 6.65m

LALMW pa e b

3K 2b 3
h > / (%) foshs J =2 (
3x10

2X665

—1,08 )

chr=110em ¢ e 251 oe _dadal)

h, 345[)3\ Slaw

A Lo ) ol e s of g

L 665

hn> Lmax/ 10 —L L =665cm — hn> —= —=65,5cm — hn = 110cm.

— 04h<b=<0,7 —

10 10

4<b<77 — b=65cm.

125




s okl 7 o) ASlan
Al o gyl Q) o A s O o

hd>Lmax/ 20.
Lmalx =4.99m .

= ‘;—60"’= 3325¢cm — e = 40cm

e S A V1AL, 358 JSdd

;_gg_ﬂ.m;
s Al Loz Y dalua

Sr = Sp + Sdsbordement => Sy = 521,220 m?
s 4B o8l ) 03

G = 61868,09KN; Q = 5 KN/m?

——135><G+15 —135><61868’09
Qu=135x+15Q =135 X050

qu =Ty = 1 x 167,743 = 167,743 KN/ml
. 167,743x5 6,65%
xT T2 Y665t + 5
L 167,743 x 6,65 54
v 2 X 54 + 6.407

T™3X = max(Ta%; TaX) => T™MaX = 317,79KN

. Tmax 317790
~09xbxT, (09x100x1.25)x 100

+1,5%x5 =>q, = 167,743 KN/m?

= 317,79 KN

= 135,079 KN

= 28,248 cm

: Ao Y6 gdi e A /d

fc28
N, < 0,045 X Us X h x R ¢ )

Yb
. E.L.UR au 52 4 grsall | A8daall (5 gucaill A gaall 1 N
. sl Al (g i dic andll : U
A MU LK ASLed) : h
s Glual) 48, )k
Ny, = 4382,49KN ( (55x55) cm? 2sec 1Sl 33 5k (e 4iuksi),
Uc=2x(a; + by)




a; = (a+h)
b; = (b+h)
Uc=2x(a+b+2h)
i <Y asalall aud ;g

25
N, < 0,045 x 3,8 X 0,40 X =

N, < 0,045 x 3,8 X 0,40 X 16,67
3h2 4+ 1.8h — N, = 0
— N,=4382,49KN = 4,38 MN
soall) § 68 Glua
1, = Ny /(h X Uc ) =3844,28 KN/m?
. il 5 gil Al ol

400
1,15

Tax = 0,045 / 15660 KN/m?

s Ghae Jaydl)
2 )l g (e (gadl)
Sl g aell asaall ni @ Y aal) O e ) g
p=15XSXyXxZ

AINEETR ¥
. siall el mha s S
Celdl S 5y
y = 10 KN/m?3
P = 73483.23 KN
1,5XSXyYyXZ=>
1,5 X 521,220 X 10 X 4.5 = 35182,35 KN
P=15XSXYXZ =>gliis¥ e ha aa ¥ G i ISl
s oa ) b ligay) gasd /3, VI
:10.1.4.1 (RPA99/2003) s Talaie)
I N

Gadm = Ogo = 2,5bars (E.L.S)
Gadm = Oco; = 3.75 bars (E.L.S)

. 4 a8 Al

Gadm = Osg] = 2 X Ggo1 = 5 bars (S.AC)

S=521,22 m,




ROBOT JI gt p e die YL

ELU (bl 558

325,00
292.50
260.00
227,507
195.00
162,50

i ; 130.00
- : 123.83
Gy o . o . . a N T, . _ . pNorm., [KN/m2]
. (1L 2 3 @ B & T Cas : 3 (ELUR)
PLAN ;1?.0 -1?.0 ) I-5.0

;4\?.0; | sq.o ' '55.0
Omax = 4,88 bar

Omin = 1,25 bar

© G paiall 4ad lga Y halaia -

_ 3XOmax+Omin _ 3%X4,88+1,25
4 4

= 3,97 bar < Gaqm,

ELS (b hguall a3 58

‘15,0I I 20‘.0
) 5y

. pNorm., [kN/m2] S
Cas : 4 (ELS)

; Sq.O ‘ '55.0

Omax = 3,59 bar




Omin = 0,92 bar

© G paiall 4ad lga Y i -

_ 3XOmax+Omin _ 3X3,59+ 92 _
Omoy = " = " =2,92 bar < 0,44m

ACC fhgdl a5

T e T
100 15.0 200 25.0
@ 3 A By By T

. . . pNorm., [kKN/m2
8 Cas : 13 (G+Q+

PNLPO 0 80 00 sp, ; MO AN Mo ®o w0 s | o w0

Omax = 4,34 bar
Omin = 1,50 bar
© G aiall 4ud algaY) halada -

__ 3XOmaxtOmin _ 3%4,34+1,50 _ —
Omoy = " = " =3,63 bar < 0,4,

s o ) A il /4. VI

s bl 7 gl e / 1.4, VI
dm s b pdl cluall S
rahigay) Glua

ELU
q =0, X 1ml = 397,422 x 1m; = 397,422 KN/m,,
ELS

q= 0, X 1ml = 292,580 x 1m; = 292,580 KN/m,

p=0.729 >0,4 - il S &~ Sl Jaas




el g eyl Al b o gl (e ol 0l 136 Jgiad)

ELU ELU ELS ELS
pedl) B 3a5aY) Al L {RUEN acal) Ala acal) Al
M [KN.m] M [KN.m] M [KN.m)] M [KN.m)]
X-X 432,807 -152,755 318,630 —112,457
Y-Y 188,652 -125,768 138,885 —92,59
edl) Gl
: ¢l Gluwa

dy =ho- C, = 40-5=35cm
dy=hy-C,= 40-7 =33 cm

s oabal) 7 o b Gl

+ alaial) ddaad
(X-X)

: (E.L.U.) Sl aad) s

M} = 432,807KN.m

+ Ja grudaall 3o jadll 3 g g (e (38a)

Mt} 432807 0248
e o, xbxd? 142 x 100 x (35)2
L=0248 < =0,392 = A'7et1000g > 10005 => 6, = i—e= =2 = 348 MPa

a=1,25(1-1-2p)=>a=0362

B=1-04a=>p =086

ludl) Laad
A= Mt = 432807 = 41,31 cm?/ml
oo xBxd 348 x 0,86 x 35
s ddligd) axe Ala
Apin = 0,0008 X b x h = 0,0008 x 100 x 40 = 3,2 cm?/ml
A = max(Aca; Amin) => A = 41,31cm?/ml
2ledl) JLad)

14T20/ml —A =43,98 cm?*/ml
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: (E.L.S.) 4aail) aal) A

Mt;*" = 318,630KN.m

_15xA _ 15x 43,98

b 100 =6,59cm

E=2xdy XD =2x35x6,59 =461,3 cm?

y,=-D++D*+E =15876cm

X 3
1= 3},1+15><A><(d—y1)2

| _ 100 x 158767

3 + 15 x 43,98 x (35 — 15,876)? = 374653,821 cm*

_ M 318630
1 374653,821

0,85

op = KXy, = 13494 MPa < &, = 0,6f,4 = 15 MPa

os =15xkx (d—y,) = 243,831 MPa

2
G, = min [gfe; 110/ X ftzg] = 201,63 MPa

O'b<0'_b=15MPa

== 3 5 el sale) sy
0s>0_s=201,63MPa} > EB.L.S & 55l sdle] oy

s dandl aa Al B seadeadl) paas

Mg 318630
oy xbxd? 201,63 x 100 X (35)2

i = 0,012

B Jssd (B, = 0,872
W =0,012— {K1 — 24.06

s Jagaaal) i) 3 g2 g Cpe (382

_ % 205 g3g< op=15MPa => A’ 3
b Tk, T 2406 000 = 0T 4=

Mtser 318360

A, = - = 51,73 cm?
ST 5; xB.x d 201,63 x 0,872 x 35 cm

7T20/ml +10 T20/ml — A = 53,41 cm?/ml




Ma! = —152,755

. May 152755
"o, xbxd2 14,2 x 100 x (35)2

m = 0,087

w=0,087 < p. =0392=> A'7et 1000g, > 1000¢

f, 400
> O Y. 115 348 MPa

a=125(1—-,/1-2p)=>a=0.11

B=1—04a=>p=0956

A May B 152755 1311 em?/ml
= o xBxd 348x0956x35  rilemy/m

Apin = 0,0008 X b X h = 3,2 cm?

A = max(Agyp; Apin) => A = 13,11cm?/ml

5T20/ml —A =15,71cm?/ml

KN.m

: (E.L.U.) Sl aad) s

s Ja gaal) G jadl) 3 ga g e (38a)

s ddligd ae Al

: (E.L.S) 4eail) asl) s

Ma3®" = —112,457 KN.m

D_15xA _15x1571
~" b 100 _oo0em

E=2xdyxD=2x35x2,356 =164,92 cm?

y; = —D++D2+E =—2356+/2,3562 + 164,92 = 10,70cm

_bxyj

I + 15X A X (d—y;)?




100 x 10,700 3
L= 3
MSET 112457
=71 ~ 17533506 %4
op = KXy, = 684 MPa < G; = 0,65 = 15 MPa

+ 15 x 15,21 x (35 — 10,700 )% = 175555,06 cm*

o, =15xkx (d—y,) = 15x 0.64 x (35 — 10,70) = 233,280 MPa

2
G, = min [gfe; 110/ X ftzg] = 201,63 MPa

O'b<0'_b=15MPa

== i 5 3l s3le) Can
o5 > G, = 201,63 MPa} >ELSg sl sde)

s daddl aa Al B seadeadl) waas

_ Magr 112457
oy xbxd? 201,63 x 100 x (35)2

H1 = 0,0045

B, = 0,863
K, = 21.50

Jdsall
W = 0,0045 — {

s o ghcaall 3 aal) dsa g (e Ghal)

=% 200 637 < sy=15MPa => A3
K, 2150 =7 4=

_ Ma¥r 112457
0, xByxd 201,63 % 0,863 x 35

= 18,46 cm?

6T20/ml —A = 18,85 cm?/ml

2 oaidl) =l /2.4.VI

s JS e 0.50m oo Jo Y ey

1,50 m I‘

ool et e 159 JSA)




(E.L.U.) Sl aad) s

Om = 397,422KN/m?

sl oliaiY1 3 1M o a8 ol

q=0m X 1ml = 397,422 X 1m;, = 397,422 KN/m,,

12 1,502
My = —qy X 5 = =397,422 X =— = ~447,099 KN.m

- Ja grudaall 3o jadll 3 g g (e (38a)

M, 447099
o, xbxd? 14,2 x 100 x (36)2

m = 0,242

L=0242 <p. =0392=> A#A

1000g, > 1000g; => o, = fe _ 400 _ 348 MP
& g = GS—YS—LIS— a

a=125(1—-,/1-2p)=>a=035

B=1-04a=>p =086

A M, 447099
T ogxPBxd 348x0,86x 36

= 41,49 cm?/ml

2,1 2,1
Anin = 0,23 xbxd x— =0,23 x 100 x 36 x — = 4,35 cm?
f, 400

A = max(Aca; Apin) => A = 41,49 cm?/ml
14T20 cm*ml —A =43,98 cm¥ml

6 = 292,580KN /m?

: ML&QJ\ als Al

) LAl

r

: (E.L.S) a2l aal) s

gl (U1 3 1M G ool el

Qser = Oy X 1ml = 292,580 X 1m; = 292,580 KN/m;

12 1,502
Mser = _qser X E = _292,580 X 2 = _295,402 KNm

D _15xA_15x4398
~~ b 100 >/ em

E=2xdy XD =2x36x6,597 = 42,984 cm?

y; =—-D++D?4+E =7703cm




X 3
Y1+15><A><(d—y1)2

[ = 543470,68cm*

M 292580 053
T 1 543470,68

op =KXy, =4,08MPa <&, = 0,6f,5 = 15MPa

K

0, =15xkx (d—y,) =15x 0,53 x (36 — 7.703 ) = 224,961 MPa

2
G, = min [gfe; 110 X ftzs] = 201,63 MPa

op < 0p = 15 MPa }__ e
6. > 5; = 201,63 Mpaj —— EL-Set sl sde) oy

s dadd) aa Al 8 slidl) aas

:@‘Sﬁgm-

s clale ) s o A8 5 6dl) AU e (38l g

T =q, XL =397,422 x 0,5 = 596,133KN

_ T 596133
" bxd 100 x 36 x 102

f
T, = min|0,15 x =22

Yb
T, = 1,65 MPa < T, = 2,5 MPa

T = 1,65MPa

;4 MPa] = 2,5MPa

Ccldleal) Jaae e @) g @l il Ve

s dda ) A8) g ) e s / 5V

28500 e daguall (adly Jas ;37 Jeand)

i ) 3289 ) a4 gilal) a8

315aY) sl RN ac Al

Mu [KN.m] 2513,54 -1451,19 1692,64

M ser [KN.m] 1680,07 -1066,50 1244.18

M acc [KN.m] 1677.87 -1207,43 1237,07

Tu [KN] 2005,64 1851,79




(65x110) cm?ags y1) 5281 )
: i pdl Glea

T el s andll Of aled) ae ai ) gLl luad Jlia

+ alaial) ddaad
(X-X)

: (E.L.U.) Sl aad) s

M} = 432,807KN.m

- 3 gcaal) A8l Jaia) Cpe 3Ra

ho
MTzcbxbxh0x<d—?)

40
Mr = 14,2 X 65 X 40 X (100 - 7) => Mp = 2953600 N.m

M = 2513540 N.m < My = 2953600 N.m => <li  Laacall Joaa 853 9 s A graaal) dshaidll
(b X h) = (65x110) cm?3xY) (e Jelaioss lasal) and liic) aiss
s daguaal) Gujadl) g2 g (e (GRa)

My 2513540
"o, xbxd?® 14,2 x 65 x 1002

m = 0,272

w=0272 <p, = 0,392 (Acier FeE400) = A'det 1000g > 1000¢,

fe _ 400 348 MP
= = — = — =
% = 3. T 115 4
a=125(1-,/1-2pn) => a=0,405

B=1-040=>p = 0,84

A My 2513540
' ogxpxd 348x0,84 x 100

= 85,98cm?.

H sz@\ ads s

A =023%Xb xdxft28—023><65x100><2'1
min = 0 £, 400

Amin = 7,84 sz
A} = max(A}; Apin) => Al = 85,98 cm?




: (A.A.C) 4 pd) Alad)

M3 =1677,87 KN.m
M3¢ = 1677870 N.m < My = 2953600 N.m => , baall Jsn 8353 52 g0 dda griaall ddkaiall
(bX h) = (65x110) cm?lay) (e Jelaise lasall and e s U1

+ Ja grudaall 3o jadll 3 g g (e (38a)

M 1677870
o, xbxd? 14.2 x 65 x 1002

= 0,181

il

w= 0,181 <y, = 0,379 (Acier FeE400) = A7 et 1000; > 1000g, = o,
400 MPa

a=125(1-./1-2u) =>a=0,251

B=1-04a=>p=0899

e M 1677870

= = = 46,65 2
t T o xpxd 400 x 0,899 x 100 cm

A = max(AY; Apin; A) => AY = 85,98 cm

12720 +16T20 — A=287,97 cm?

: (E.L.S) 4eail) asl) s

M;°" = 1680,07KN. m
- 3 ghaal) Aiaial) Sfaie) pe A

2 2
=222 15 x A x (d — hy) = 5 — 15 x 87,97 x (100 — 40) = 8827cm’ > 0

, bl Jeaa A5 5a ga dda griadl) dddaiall
(bX h) = (65x110) cm?lay) (e Jelase lasall and e s Gl

H

_15xA 15x8797

b 110 =11,99 cm

E=2xdxD = 2398 cm?

y,=-D++/D*+E =3842cm




X 3
1= 3},1+15><A><(d—y1)2
| _ 110x 38,42

3 + 15 x 87,97 x (100 — 38,42)%? = 5005269,53 cm*

_ Mg®" 1680070

K = =
| 5005269,53

0,33

o, = KXy, = 12,67 MPa < 63 = 0,6f.,5 = 15 MPa

o, =15 xkx (d—y,) = 15x 0,33 x (100 — 38,42) = 304,821 MPa

2
G, = min [gfe; 110/ X ftzg] = 201,63 MPa

0p < 0p = 15 MPa

== § 3 =il 3ale)
05 > G5 = 201,63 MPa} 7 BLSyt 2yl e

LAY o gl (e (gRaY)
© dasdl) aa Ala A 3 sadl) aaas

oM 1680070
- Gyxbxd? 201,63 x 110 x (100)?

™ = 0,007

Jsaall =
& = 0,007 {Bl 0.870

K, = 23.46

: Glalgay) Qlua

o, 201,63
=== = 8,59 < 6, = 15 MPa => A’ n’existe pas.

v Tk, T 2346

Mtg®* 1680070

- — 95,77 cm?
oo xB x d 201,63 x 0,870 x 100 cm

Ager =

14720 +17T20— A =97,39cm?




A )Y 3815l ol 138 Jgaal)
Lo ) 581 ) 4 ) 580 )
&) )
aaiay) as ) 3aiay) as )
Au [em?] 85,98 54,65
Aace [cm’] 46,65 38,86
Aser [cm’] 95,77 46.5

A=max (Au ; Aacc ;

95,77 61,9 46.5
Amin) >

eledll s 14T20 +17T20 ~ 7T20+8T20 15T20

A corr [cm?] 97,39 53.14 47.12

s oall) § 8 Gl -
: Ja gial) Jad aa Baalaia A88Y) (g gAY CuilS 1)) Laa (38adl) g

Tmax 200564

= 0,182 MPa

"Tbxd 110 x 100 x 100
T, = min|0,15 22 ; 4Mpa| = 2,5 MPa
Yb

T =0,182MPa < T, = 2,5MPa => sdlaic 4,8} &) 3y ol
sclale ) Jasaa Ao A8 o Al AU e (gBaSp

Ty < 0,267 X a X by X feog
a=09%xd=09%x100=>a=90cm
Tmax = 2005640 N < 0,267 X 90 x 65 x 25 x 102 = 39604875 N
. Clale Al o 8 A jal) B gRlE LA oY 3 LI
1o oiad) A ghl) pabedil) o 4.88Y) 3 gl) iU e (g8aillc

Cgstal) okl mliall e als of 488315 gal
LA B8 paladl) (e adaia-d
. [BAEL91/4.2.3]: A¢




: A8Y) &) 3 jail) lad

h »b
@; < min (ﬁ ; 1—8; ¢1min)

/110 65
D¢ Smln(E;l_O; 2)=2cm=20mm

@, = 8mm, FeE400 =>8T8 - A, = 5,84 cm? (2cadre).

s A ) 28 ) el s / 1.5.V]

LI TTTTTT]1

o 1 i
B R O U | AEREEN

- 65 — — 65 —

Y1 381 ) el 360 JSi




" aladl Aalad) v

e Al pay el sl Slad) Jag s Bl JS 31l (8 aa ) il g a8 0 ST o el 580 alis
b Jlee ) a5 ananaill (oala aSad 3 il gl SIS Clad) Cilima o g Aaliaall byl Clagiasd 5 ad) ¢ 32l
. elil) o Uad

Zhol) Dlie ¥V Cpm 32V ae el 0550 Adlia) Jlaad Lt gl glava e LIS slasall 236 G (55 pall (e
Sl Jaall s (5 58l aran 53 ) jall il ol i g 2 B8 5 J Y

Slo 2l 3 jee Baen] ol Aalull Ol g uedll DA Al b jlae qaes painy o g il Al 0 el
sl o sl Laial) Lelaniaus il A gan) da Olusn 5 2oy A4S Jon o gl Tail guil gl Galat g diall il aiinnall
DAY 5 ) e g 03 93 5 5 i

@l 5 el Guaigal) Jary o) Tan agall (e Cmy 1513 apeatll e 0l Cany Lo cnad ) Al ol Tad
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Lo e Blaall dal e Y I A o Jas 58 (e Gaiad b aSU 3 i€ igad 5 30 JSLEll alaes (Y 635
Ao Al sl o il e 5 adl)

Al Capdiall Al o S 33 a5 lae) (5 stue ) Jand) 138 85 o el g 5 ) 138 3l g
Al gl (s gaen 5 daalall 513 5

oSy dals iy il IR (g lld 5 gy el 430D A8EAN Al cilallaiadl) Jlexias] g Unfusall a8 cl gla il
sl 1A iy pal) ARl 5 580 Jams o585 Al J 5l 36K asalaall f cilallaiadll Jd el g DY) 8 o gy e Y
3l o3 (53 sema B (3588 O sa )l LS e 3 Clallian ciaa s o)) Glalhiadl sl culiall okl g
AR ol gl Al as e
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- Calcul des éléments simples et des structures de batiment BAEL91, J.P Mougin, édition Eyrolles,
Paris (1991).

- DTR — B.C.2.2, Charges permanentes et charges d’exploitation, Edition office des publications
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- DTR — B.C.2.48, Régles parasismique algérienne RPA 99 (version2003), Edition office des
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— Corps Creux
— Radier
—Voile 15
— dalle pleine
— Voile 20
— 3030
— 35%35
— 4040
— 4545
—50x50
—— 55x55
—— Corps Creux
—pp
—Ps

— Radier
—\oile 15
—V/oile 20
— dalle pleine
—— nervure
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